

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

Заветные сто баллов

Выпускники прошлых лет поделились со старшеклассниками успешным опытом сдачи ЕГЭ

В МОБУ СОШ №2 встретились с выпускниками прошлых годов, которые написали ЕГЭ на высший балл. Сегодня они являются студентами престижных вузов. Мероприятие было приурочено к всероссийской акции «100 баллов для победы», призванной помочь выпускникам справиться с излишним волнением перед государственной итоговой аттестацией.

Отвечали на многочисленные вопросы ребят медалисты этой школы – Иветта Усманова, выпускница 2019 года, набравшая 100 баллов по химии и 91 балл по биологии, призер регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии; Тимур Нагаев, выпускник 2020 года, набравший по истории 98 баллов, по обществознанию – 95 баллов,

неоднократный призер регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по праву. А также выступила выпускница первой школы Элина Нурыева, набравшая высокие баллы по физике.

Будущих абитуриентов волновали вопросы психологической подготовки к экзаменам, как нужно правильно распределить свое время и необходимо ли дополнительно заниматься с репетиторами, чтобы набрать 100 баллов.

«Начинать готовиться к экзаменам нужно за год или два. Если вы организованный человек и сможете без посторонней помощи каждый день уделять подготовке два или три часа, то репетиторы не понадобятся», – ЕГЭ – это не страшно и сдать экзамен за ской балл – реально. Примерно за месяц или два до начала экзаменационный волны нужно больше времени уделять отдыху, не «зубрить» ночами, а выделять достаточно времени на здоровый сон», – отметил Тимур Нагаев (*на снимке*).

Стобалльники рассказали выпускникам, как они готовились к экзаменам, поделились опытом составления рас-

порядка дня во время экзаменов и перед ними, посоветовали использовать открытый банк заданий, чтобы «набить руку» перед экзаменом, а также смотреть различные видеокурсы по учебным предметам на сайтах, рекомендованных выпускниками. Нынешним выпускникам было интересно встретиться со своими сверстниками и узнать «секреты» успешной сдачи ЕГЭ.

После встречи выпускница 11-го класса Алина Кутушева поделилась своими впечатлениями:

«Сегодня я для себя узнала много нового. Во-первых, не надо волноваться. Сдать любой экзамен вполне реально, если ты к нему готовился. Во-вторых, нужно правильно распределять свое время – у всех выпускников должен быть определенный режим, который включает в себя и подготовку к экзаменам, и здоровческий, и даже время на развлечения. Когда перед тобой сидят реальные

люди, которые смогли сдать ЕГЭ на 100 баллов, понимаешь, что и ты сможешь. Лишь у меня страх перед экзаменами после этой встречи – ушел».

Старший инспектор Отдела образования района Ильмира Кальметьевна определила задачи, стоящие перед выпускниками текущего года, обратила внимание на отличительные особенности подготовки к ЕГЭ по предметам разного профиля.

В завершение встречи стобалльники пожелали набраться терпения и успешно преодолеть все трудности, связанные со сдачей экзаменов.

«Самый главный наш совет – верьте в свою силу. Вера в себя и упорство в подготовке равнозначны успеху. Конечно, удача тоже может сыграть свою роль, но без знаний и желания добиться поставленной цели не получится. Не планироваться, верить в положительный результат – вот залог успешной сдачи любого экзамена», – подытожили Элина Нурыева и Иветта Усманова.

